

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 Управління та адміністрування

В умовах посилення вимог до удосконалення економічних процесів, створення конкурентного суспільства, яке задовольняє потреби за запитом і відповідає вимогам працедавців, підготовка майбутніх фахівців покладається на заклад вищої освіти. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена робочою групою, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та сучасних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Освітні компоненти програми логічно поєднані в циклі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, де значне місце відводиться блоку освітніх компонент бюджетного спрямування. Низка різнотипних програмних компетентностей, які формуються у здобувачів вищої освіти під час опанування ними представлених освітніх компонент готує висококваліфікованих фахівців для фінансової сфери, які розуміють суть і тенденції розвитку фінансових відносин у сфері державних та корпоративних фінансів. Відповідно до потреб суспільства в цифровізації, заслуговує уваги кількість освітніх компонент із використанням інформаційних систем, що посилює конкурентоспроможність освітньої програми з практичною направленістю за умов динамічності фінансово-економічного простору.

Представлені в освітньо-професійній програмі загальні та фахові компетентності в повній мірі відповідають програмним результатам навчання, носять практичний характер і формують у фахівців повне розуміння процесів, які відбуваються у фінансовій сфері. Послідовність вивчення освітніх компонент, структурно-логічна схема освітньо-професійної програми покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних працедавців (стейкхолдерів).

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає законодавчим вимогам сфери освіти, має комплексний та цільовий підхід в підготовці фахівців з фінансів, банківської справи та страхування та рекомендується для реалізації в освітньому процесі Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Рецензент: начальник економічного відділу ТОВ «ТЕПЛО-МЕЛІТОПЛЬ» Катерина ДМИТРОВА

